

Постыдные артефакты строителей из «Сибиряка»

В копилке свидетельств махрового непрофессионализма строительной компании «Сибиряк» пополнение.

Археологические раскопки на месте строительства пешеходного моста через Николаевский проспект обнажили следы непрофессиональной работы «Сибиряка».



Строительный мусор, который образовался в результате сноса домов и гаражей в Николаевке, «Сибиряк» зарыл под отсыпкой и благоустройством.

«Теперь же на этом месте будет строиться пешеходный мост и всю эту помойку придётся разгрести и вывезти за муниципальный счёт. А ведь кто-то освоил деньги за отсыпку», - рассказал в фейсбуке Сергей Лопатин, директор по производству НТЦ «Красгип».

Нужно отметить, что сам «Красгип» тоже попадался на некачественной работе. В 2017-м муниципалы из «Управления дорог, инфраструктуры и благоустройства» подавали на компанию в суд за некачественно разработанный проект ремонта проспекта Мира в Красноярске.

Но вернёмся к «Сибиряку».

УК «Сибиряк» занималась строительством Николаевского проспекта, который соединил Николаевский мост с



улицей Копылова. Недоделанный проспект сдали в эксплуатацию в ноябре 2018 года. Уже через полгода проспект «поплыл». Тактильные плитки просели, бордюры раскрошились, дорожное полотно покрылось ямами и выбоинами.

Подробнее об истории с Николаевский проспектом:

[«Сибиряк» Егорова: за гранью добра и зла](#)

Впоследствии «Сибиряк» отказался устранять недостатки работы в соответствии с гарантийными обязательствами.

Гендиректор УК «Сибиряк» Владимир Егоров. Может себе позволить строить из рук вон плохо благодаря тёплым отношениям с губернатором Уссом и мэром Ерёминым. Непотизм - наше всё.



Автор: Макс Веселов © Babr24.com
НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК
👁 8699 12.09.2019, 17:38 📌 1937

URL: <https://babr24.com/?ADE=192801> Bytes: 2232 / 1645 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)